Peggy Perfect[®]

Gant latex universel Extra Grip • gant réutilisable de qualité premium

- en latex
- avec doublure en coton
- protection particulièrement bonne grâce à l'épaisseur de la paroi
- excellente préhension grâce au profil alvéolé

Exemples d'utilisation:

- pour travaux de nettoyage généraux
- pour la manipulation de produits ménagers

Adapté pour :

- cantines
- cuisines
- laboratoires
- femmes de ménage & services de nettoyage







Gant latex universel Extra Grip, S

Gant latex universel Extra Grip, M

Gant latex universel Extra Grip, L

Produit	Modèle	Dimensions	Matière	Couleur	Conditionné	Numéro de fabricant	Code
Gant latex universel Extra Grip	L		latex	rose	1 paire	33122	6422360
	M		latex	rose	1 paire	33121	6422359
	S		latex	rose	1 paire	33120	6422358